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HapucoBate cemeiicTBO peanu3anuii Juisi  CIACAYIOMHUX CIYYalHBIX  (DYHKITHIL:
Y(t)=e™,Y(¢)=at + X,Y(t)= X cosat,Y(t)=cosUt,Yt=a+ Ut +Vt*, toe X -
Clly4ailHas BeEJIMYMHA, g — HeclaydaiWHas BenuuuHa, U — ciy4aliHasg BeJIM4YMHA,
MIPUHUMAIOIIAsl MOJIOKUTENIbHbIE 3HaueHus!, B nocieaneMm npumepe (U,V) — cucrema

JBYX CIIy4alHbIX BEJIMYHUH.

HaiiTu xapakTepucTuKy 3J1eMEeHTapHOU ciiydaiiHON GyHKIMM: Y (t) =Xe',t>0,rme X—
cllydyaiiHas BeJIMUYUHA, paclpeielIeHHasl 10 HOPMaJIbHOMY 3aKOHY C [TapaMeTpaMu m U o.
HaiiTu xapakTepucTuku 31eMeHTapHO# cirydaitHoi GpyHkuuu: Y (t) =e,t>0,roe X -
cllyyailHas BEJIMYMHA, PACIpeeieHHas IO I0Ka3aTeIbHOMY 3aKOHY C IUIOTHOCTBIO
f(x)=2e,24>0,x>0.

HaliTu XxapakTepucTUKU 37€MEHTapHOW ciaydyaiiHOW (yHkiuu: Y (t) =aX+t, tne X —
cilydaiiHasi BEJIMUMHA, paclpeiesieHHas 10 HOpMaJIbHOMY 3aKOHY C IapaMeTpaMHu m U a,
a — Hecy4yalHas BeJIMYMHA.

HaiiTu xapakTepucTuKy 3JIeMEeHTapHOU ciiydailHOM QpyHkuuu: Y (t) =Ucoswt+Vsinwt,
rae (U,V) — HekoppenupoBaHHbIE CllydallHblE€ BEJIMYUHBI C XapaKTepUCTHUKAMU

m,=m,=0,0, =0, =0, @ — HeCIy4alHas BEINYMHA.
DOneMeHTapHas ciydaiiHass (QyHKOusS uMeeT Bui: Y (t) =We™V,t>0, tae cnydaiinas

BeJIMYMHA W HMeeT XapakTepUCTHKU M, U 0,, CydaiHas BennunHa U pacnpenerneHa
paBHoMepHo B mHTepBasie (0, a) (a>0), ciydaiinsie BenuunHbl W u U HE3aBUCHUMBL.

HaiiTu xapakTepucTUKU 31€MEHTapHOM CIydailHON (yHKIIHMH.



